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 الأولامقسه 

 ةامكنىات امىٌاستث : امخامٌث أكىل امعتارات

 ..اىسرعثالمماشث.........  وكوة اىعردو ..... ...كوة اىجذبومذـامدت ؿلى .. ..... اهجالاح.... ومذغيرت .....الملدار.... اًسرؿة الملٌسة ثابخة -1

لى اًضـف فا ن اًزمن الدوري  -2 ة ا  ذا زادث اًسرؿة اًزاوً  ......اىضعف..... ا لى .......يزيد....... واًتردد .....اىوصف..... ا لى ....يلو......ا 

ة المحصورت بين امذداداث اًشـاع اًساكط و  -3 ة  .......ا  في المًشور اًزخاجي جسمى اًزاوً  ....هحرافالإ.مذداداث اًشـاع الخارح بزاوً

لي وسط شفاف ب خر ب   ضوئَة  هخلال شـاع ضوئي من وسط شفاف ب نبر نثافةا  ؾيد  -4 هَ ًيىسر ......ا   نؾ..... امتخعدكي نثافة فا 

لي وسط شفاف ب نبر ن اًـمود اًياػم   هَ ًيىسر .....ب ما ؾيد اهخلاله من وسط شفاف ب كي نثافة ا   . ....... من اًـمود اًياػم.ملترةاثافة فا 

 ................................  .اىضوء الاخضر..ال شـة اًتي ثخوسط اًضوء المرئي تماماً هي ................ -5

 .  ............شاىب الازاحث........ ظرديًا مؽ ......اىعجيث..الحرنة اًخوافلِة اًبس َعة هي الحرنة اًتي ثدٌاسب فيها .....  -6

 . ................شدة اىخيار( ًلِاس ............ G ثوصي الخََة اًضوئَة بجِاز خَفاهومِتر )  -7

ذا كان حردد اًضوء اًساكط ٌساوي اًتردد الحرح فا ن ......... -8  ........... جساوي صفرا .اىعاكث اىحرنيثا 

 .  ............حخجاذب.... واًشحياث اًىِربَة المخخَفة ........حخوافراًشحياث اًىِربَة المدشابهة ....... -9

تجاٍ المجال اًىِربى فى -10 ذا كاهت اًشحية.... ٍىون ا  تجاٍ المجال اًىِربى ...موجتثهفس ا تجاٍ اًلوت ا  ذا كاهت اًشحية  ساًبة عهس اىلوةوٍىون ا   .. ا 

 ...................متر\فوىج..........  و  .........نوىوم\ هيوحنثلاس شدت المجال اًىِربى بوحدثين ُلٌ ..... -11

 ...............الملاومث اىووعيثملعـَ وحدت المساحاث جسمى .....ملاومة موصي ظوله وحدت ال ظوال ومساحة  -12

ًىترون بحسب كاهون ...نهربي.... واًتي ثًذج من كوت خذةاىجذب المرنزياًلوت اًتي تحفغ ال ًىترون في مدارٍ هي كوت  -13  .نوىوم... ًل 

 . ...حخأثر ةفرق جهد نهربي.... ب و ظاكث حراريثؾيدما حىدسب ...ثخحرك ال ًىتروناث بحرًة فى اًفراغاث الموحودت بين ذراث المادت  -14  
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 : فٌىاًنىصحٌحث  إجاةث أفضلامذى ًىثل  مرقهارسه دائرة حول ا -أ                   

 : ػاُرت الاهـكاس اًكلي الداخلً ثيعبق  في جهاز -1               

       (i )     اًكاميرا اًبس َعة        (ii)             اٌََف اًضوئي      (iii )    مٌؼار هَوحن اًفَكي          (iv ) الخََة اًىِروضوئَة 

 :  ن (   ωوحدت كِاس ) -2       

      (i ).ثاهَة          درخة          (ii ).ثاهَة          راديان               (iii )راديان                         (iv )راديان 

   :  اًسرؿة المسموخ بها ًس َارت جسير في ظرًق مٌحني هي --3 

     (i )  ب كصى سرؿة يمىن جسير بها باس خلرار    (iii )50 كلم \(     ساؿةii       ب كي سرؿة يمىن جسير بها باس خلرار )(iv )80 ساؿة   \ كم 

 سم . ففي ُذٍ الحالة ٍىون الاجساع  مساويًا : 16في حرنة ثوافلِة بس َعة كان ظول الذبذبة اًكاملة   -4  

            (i )2 (                    سمii  )8           سم                  (iii)   4            سم               (iv )16 سم 

 :ما اًـامي الذي ل ًـتمد ؿَََ ملدار اًلوت اًىِربائَة المخبادلة بين شحيخين وِربائَدين هلعخين  -5

  (i  ) هوع اًشحيخين  (iiملدار اًشخيخين )  (iii       ٌهوع اًوسط اًفاصي بُنهل  )   (ivٌالمسافة بُنهل ) 

 :  ؾيد وضؽ حسم فى مرنز حىور ؿدسة محدبة حىون صورثَ فى -6

   (i )مرنز اًخىور فى هفس الجِة         (ii)  مرنز اًخىور فى  الجِة الاخرى      (iii ) اًبؤرت         (iv )مرنز اًخىور 

ر هي اًتي ٍىون فيها الاًىترون :   -7  المس خوياث المياس بة ٌلدوران حول اًيوات بحسب ثصور بوُ

    (i(                 ساهن )ii مس خلر ول ٌشؽ )(             ظاكةiii )ساهن (             ول ٌشؽ ظاكةivخارح مجال الذرت ) 

 ًتم ايجاد اًلوت اًتي تحفغ الاًىترون في مدارٍ باس خخدام كاهون :    -8

     (i)   (                  هوًومii(                       هَوحن اًىوني )iii                   اًتربَؽ اًـىسي )  (ivب وم ) 

 ؿدم سلوط الاًىترون في اًيوات بسبب كوت :    -9

   (i(              الجذة المادي )ii(                    الجذة اًىِربي )iiiالجذة المرنزي )          (iv اًعرد المرنزي ) 

.ف 43- وى اًثاني لذرت ثـادلخاذا كاهت ظاكة المس    -ة     10×  6¸6) ثابت بلهم  =  ب حسب اًتردد الحرح اًلزم  ل ثارت الذرت .  ا 
-34

 (وحدت

 إ.ف  3=  31¸6 -÷  3 ×  31¸6 -=  3ط،      3اىعدد اىذري =  ⸫   31¸6÷    4×  1¸4-=  31¸6 -÷   2عد×  عدط  اىعدد اىذري =

10×  6¸6÷  31-30 ×  3¸6×   30 ¸2=   ثاةج ةلاهم÷ اىتردد =  اىعاكث ،         إ.ف  30¸2=      31¸6 -  - 1¸4-     3ط  – 2 ط = ط  
-34

 هيرحز  
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 : كخب امىصعنح أ   /1             

 مدى ثباؿد حزئَاث اًوسط ٌَموخة اًعوًَة -ب   

 اًعاكة اًتي تمسم اًبروثوناث واًيَوحروناث مـا في هوات الذرت  -ة

 مدى سلٌحة اًوسط لخعوط اًلوت اًىِربَة باًيفاذ ؿبٍر  -ح

                                                                                                         كوت رد فـي ًلوت الجذة المرنزي    -د

 فرق الجِد بين ظرفى الخََة ؾيدما ل ٌسرى منها ثَار وِربى -ُػ

ة ملدار -و                      اًبس َعة اًخوافلِة الحرنة فى اًواحدت اًثاهَة فى المزاحة اًزاوً

       

لي مىوناثَ وػِرث ال ًوان برثلالي، ب حمر، ب خضر،  -2   مرار ضوء ب بَض خلل مًشور زخاجي تحَي ا   بيفسجي، هَلً، )دون حرثُب(.ؾيد ا 

ذا كان ال ظوال الموحَِ ًِذٍ ال ًوان س    ب مام كل ًون ب نخب اًعول الموجي المياسب  : 0 >،   س  س7،  س5،  س3،  س2،  ا 

 .......س.. بيفسجي .............س7.............. ب حمر س2......  ...... هَلً....س1...... ب خضر ...........س5برثلالي ....

 مـامي الاىىسار المعَق ًوسط ما دائماً ٍىون ب نبر من اًواحد اًصحَح ؿَيّ . -3

 .....لاهه هصتث ةيس سرعث اىضوء فى اىهواء الى سرعخه فى اىوشط و سرعث اىضوء فى أنبر من سرعخه فى اي وشط آخر.......

 د هق ػا ُػ           ع   =        :)ع ( ًـبر ؾنها باًـلكة   اًلصوى في الحرنة الدائرًة المائلة ؿلى سعح ال رض اًسرؿة -4

 .....زاويث ميلان اىعريق.............   ُػ يمثي :.. هصف كعر اىدائرة...  هق يمثي : ............عجيث اىصلوط اىحرد يمثي : ....    

 نلٌ في اًشكل وضح ؿلى اًرسم  فى ؾىس اتجاٍ ؾلارة اًساؿة حسم )و( ًخحرك في مسار دائري - 5

    )ط(ة( كوت اًعرد المرنزي        )ق(ب ( اتجاٍ كوت الجذة المرنزي 

  )ع( د( اتجاٍ اًسرؿة الملٌس َة    )ح( ح( اتجاٍ عجلة الجذة المرنزي

 

C   

 

 (                   اىخخيخو )                  

 (        ظاكث اىرةط اىوووي)             

 (        شماحيث اىوشط اىههربي)      

 (            المرنزي دكوة اىعر)           

 (   اىلوة اىدافعث اىههرةيث)   

 (                     اىتردد اىزاوي  )         

 

 و

 ع
 ط
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 امقسه امثاًي                                                                                                   

 :أوام امعتارة امخعأ (    х) أوام امعتارة امصحٌحث وعلاوث (   )  ضع علاوث   : امسؤال الاول

ذا سلط شـاع من وسط ب كي نثافة ضوئَة ا لي وسط ب نبر  –1  : نثافة ضوئَة فا ن اًشـاع الميىسرا 

    (i )   (    ًلترة من اًـمود اًياػم                )             (ii )   ًبذـد من اًـمود اًياػم        (  х     ) 

    (iii ) (  ًلترة من اًسعح اًفاصي  х              )           (iv ) (  ًبذـد من اًسعح اًفاصي      ) 

    ًزيادت احتمال حدوج الاهبـاج المس خحر يجب ب ن ٍىون ؿدد الذراث في المس خوياث اًـََا ٌَعاكة : -2

   (iٌساوي ؿدد الذراث في المس خوى ال دنى )      (х        )   (ii ب نبر من ؿدد )  (   الذراث في المس خوى ال دنى       ) 

  (iii ب صغر من ؿدد الذراث )  في المس خوى ال دنى  (     х    (         )iv  (  ًمـدوما )     х     ) 

 : الموخة اهدشار واتجاٍ اًوسط حزئ حرنة حىون المس خـرضة الموخة في  -3    

  (i ) مذـامدان   (    (         )ii )ٍبـىس الاتجا    ( х  )  (iii  )ٍبيفس الاتجا     (х   (   )iv) (  مذوازيان   х   ) 

 : الملـرت المرب تبؤرت   -4   

(i  ) ِة حلِل (   )    (ii)  خِاًَة (  х   )  (iii ) امام( اًسعح اًـاهس ٌَمرب ت  ) (iv) خَف  ( اًسعح اًـاهس   المرب ت  х  ) 

 : اًخـجَي الذي ٍىدس بَ حسم مذحرك ؿلى محَط دائرت نحو المرنز بسرؿة ثابخة ًؤدي ا لى   - 5   

(i )( زيادت سرؿة الجسم х )(ii )هلصان سرؿة الجسم (х(  )iii( ثغير اتجاٍ سرؿة الجسم  )  ( )iv  ( حرنة الجسم في خط مس خليم )х    )                                                       

 :  ن(× ωال زاحة في الحرنة اًخوافلِة اًبس َعة جساوي ب  ؾيدما ) -6   

       (i )90    ° (      )    (ii )180 °   (     х     )   (iii )270 °      (х    )    (iv )360    ( °  х    ) 

 :  ًًش خاٍن اًؼاُرت اًىِروضوئَة ؿلى ب ساسااًـالم  فسر -7   

       (i )  اًيؼرًة الجس يمَة (  х   )  (ii ) اًيؼرًة الموحِة (  х   )  (iii ) هؼرًة اًكن   (    )  (iv ) رهؼرًة  (   х  )  بوُ

 كاؿدت فَميج ٌشير الابهام لتجاٍ : في -8 

 (   )   حرنة اًسلك -4    (   )   اًلوت المغيعُس َة -3    (  х)    المجال المغيعُسي  -2   (   х   )  اًخَار اًىِربي -1

 :  ًخىبير الاحسام اًتي تحخاح ًخىبير بس َط وس خخدم  -9   

       (i )المجِر المرهب   (   х   )   (ii )المجِر اًبس َط   (      )  (iii )ًكاميراا  (    х    ) (iv )المىبرت  (     ) 
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       امسؤال امثاًي :          

ي امقوسٌي وإذا كاًج امصحٌحث ةٌ امعتارة ( أوام  ضع علاوث ) مىا ححخه خط  -أ

 : ةٌي امقوسٌي خصحٌحام خاظئث فأكخب

شـاع الجسم ال سود واًؼاُرت اًىِروضوئَة  ةِالموح فشَت اًيؼرًة  /1  في ثفسير ػاُرت ا 

 مؽ ساًب ال زاحةؾىس َاً / الحرنة اًخوافلِة اًبس َعة ثدٌاسب فيها اًـجلة 2

 ال مِتر/  ًلاس ثَار الخََة اًىِروضوئَة بجِاز ٌسمى 3

وان اًعَف اًتي ًخىون منها اًضوء 4  اًبيفسجي/ ٌس خخدم المًشور في فصي بً 

 ُو ؿدد اًعول الموجي الذي يمر في اًثاهَة اًواحدت حردد الموخة/ 5

ت                   ص 1٫4 =س                في الدائرت   اًىِربَة:   ربط فوٍتمتر بين      -ة ت  2٫4 =فوً  فوً

 فوًت                                     1٫2فكاهت كراءثَ  ظرفى  س  

 بين ظرفى تروؾيدما ربط هفس اًفوٍتم 

ت 2ص صارث كراءثَ      :ب حسب  فوً

                                                                                                          Ω 61                                                                       . الملاومة الداخََة ًكل من اًـمودٍن   س ، ص 

 صد م ×  ٫2+  2 =  2٫4ب ًضا  ب وم           1=   د سم ⸫          ب مبير  ٫2 =  16÷ 3٫2=  م خ÷ ت = جــ خ   

  ب وم            2=   صد م  ⸫                                                             د سم ×  ٫2+ 1٫2=  1٫4

 من اًرسم الملابي والذي يمثي مس خوياث اًعاكة لذرت ما :   -ح 

 ( المس خوى ال رضي ٌلررت ُو المس خوى : 1)    

      (i )  1ط          (iiط  )2           (iiiط  )4          (vط )3   

 ( مس خوى ال ثارت ال ول ُو المس خوى : 2)    

    (iط )1        (iiط  )4           (iiiط  )           (v )  2ط   

 ( المس خوى الذي له ب صغر عمر زمني ُو : 3)    

     (i)    ط       (iiط  )4           (iiiط  )1           (vط )3   

 ( المس خوى الذي ٍىون فَِ ظاكة ال ًىترون صفر : 4)    

    (i) 1ط       (iiط  )3            (iiiط  )           (vط )2   

 ثدل ؿلى :  ،  4،  3،  2،  1( ال ركام   5)    

    (iؿدد ال ًىتروناث في المدار )      (iiًاًـدد اًىذل  )       (iii اًـدد اًكوي  )     (v )اًـدد الذري  

 

(               ) 

 (        ظرديا    )

 (    اىجيفاهومتر   )

 (       ةيضالأ    )

(                ) 

 

        ــــــــــــــــــــــــ  ط

 4   ـــــــــــــــــــــــــــــ 4ط

  3    ـــــــــــــــــــــــــــــ 3ط

 2    ـــــــــــــــــــــــــــــ 2ط

 1    ـــــــــــــــــــــــــــــ 1ط
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    : امسؤال امثامد               

ا    -1      خد اًلوت المؤثرت ثممتر فى اًفراغ  3هوًوم ؾيد هلعة ثبـد ؾنها مسافة  5خد شدت المجال اًىِربى اًياتج ؾن شحية وِربَة ملدارُ

ا   ×9) ثابت هوًوم =  هوًوم ؾيد ثلك اًيلعة . 2ؿلى شحية ملدارُ
9

2هَوحن. متر 10
/ هوًوم

2
 ) 

× 9شدت المجال اًىِربي= 
9

10  ×5  ÷9  =5×
9

وم  ،  اًلوت اًىِربَة  = ي 10 ×5ش = × هَوحن/ هوً
9

10   ×2  =
10

 هَوحن  10

 ب كهي الجدول اًخالي : -2

س خخدام الجِاز المبدب  اًـَمي  ب و اًؼاُرت  ا 

 فصي اًيؼائر اىواةذة كوة اىعردالمرنزي

           حرنيز اىضوء فى اىهشافات   المرب ت الملـرت           اهعهاس اىضوء

 اٍتمَيز بين اًـياصر المىوهة لمرهب ما بـد جسخَيَ  موظار اىعيف إههصار اىضوء

 حوىيد اىعاكث اىههرةيث اًسَمي  المفاؿي اًيووي  الاهشعار اىوووي

 ب حب ؾن ما ًأ تي :  -3

 .  ؟ من ثغير اتجاٍ اًسرؿة لجسم ًخحرك في مسار دائريما الملدار اًفيزيائي الذي ًًذج  ب / 

 ............................................................عجيث اىجذب المرنزي........................................................................

  :   دائرت  فى  اًتي ثخحرك الاحسام مثلةب  ة/ من 

    (i) اىهوانب حول اىشمس حلريتا (ii) حول الارض اعيثوالاكمار الاصع (iii) فى ظرف خيط حدور حول مرنز مرةوظث صاموىث 

وشعار هوات اًَوراهَوم  ح/     : ؾيد كذفِا بًِوحرون بعئ 235 -ب نخب هواتج ا 

    (i )  هواة اىتاريومBa  (ii  )هواة اىهرةخون Kr (iii )1 هيوحروهات    (v)  حراريث نتيرة ظاكث 

 و صفر (ب  )  ال خابة حىون بأ نبر ما يمىن ،   : ال تي ؾن د/ من خلل دراس خم لحرنة ال رحوحة ب حب 

 ؾيد موكؽ الاحزان كبي بدء الحرنة فا ن :

 صفر  =/ ال زاحة 3.................صفر......... =اكة الحرنة / ظ2 ................صفر........ =/ اًسرؿة 1

 :  الاحزان في حالة الحرنة  حىونؾيد وضؽ 

 ..........صفر........ =/ اًلوت 3 ............صفر............. =/ اًـجلة 2  ...........أنبر مايمهن......... =/ اًسرؿة 1

 (  ب نبر نثافة فِض مغياظُسى ؟ ولماذا ؟2(  ب م )1فى اًشكل الملابي ب ى اًيلعخين )  -4

                                                  (1) 

 

 ح      X       ش                    

                              (2 ) 

 ...........خعوط اىلوة المغوعيصيث حوخلو من اىهثافث اىعاىيث الى الموخفضث....(3( الى )2اىصيم ححرك من ) لأن....(  2)....... 
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    امسؤال امراةع :                

 :  احسب ،ثاهَة  /متر 3    10متر وبسرؿة  30وجم ًخحرك في ظرًق مٌحني هصف كعرٍ  60وجم ٍرهب دراخة نخَتها  90رخي نخَخَ  -1

ة المَلن ٌَعرًق :      45 ه  =   ⸫   1هصف كعر الدائرت  =   × عجلة اًسلوط الحر÷ ػاُػ = مربؽ اًسرؿة الملٌسة ب ( زاوً
°

    

م/ج10) عجلة اًسلوط الحر =هَوحن  1500هصف كعر الدائرت = ÷ مربؽ اًسرؿة الملٌسة × دار اًلوت اًياتجة ؾن المَلن :  = اًىذلة ة( مل    
2

) 

ذا كان اتجاٍ اًـجلة موضوع في المخعط ب دناٍ حدد اتجاٍ كًلا من ال زاحة واًلوت اًخوافلِة .   -2            ا 

 اًلوت اًخوافلِة ال زاحة اًـجلة

   

ةثاهَ متر/ 50متر جساوي  32وجم ًخحرك في مســـار دائري هصف كعرٍ  0.2عجلة الجذة المرنزي لجسم نخَخَ  -3
2

 :   خد

 متر/ ثاهَة 4=             16=      50×  32=          هصف كعر اىدائرة× اىعجيث المرنزيث =      اًسرؿة الخعَةب ( 

ة ة(   راديان / ثاهَة  1250  = 8 ÷1=  32÷ 4هصف كعر الدائرت =  ÷ = اًسرؿة الخعَة  اًسرؿة اًزاوً

 ) ة تمثي اًبؤرت ، م مرنز اًخىور ( مساراث الاشـة ًخىوٍن اًصورت ٌَجسم فيما ًلً : رسمب  

 

 

 

 

 

 

ة : ضوئَا  شـاعوضّح  داخله من اًيلعة )ب (فى اًشكل ادناٍ مذوازي مس خعَلث زخاجي ،  -5  ٌسلط بزاوً

(i ) صفر 

         (ii ) حرخة                                                         (iii)     (ii )             (i )  

   (iii )ة الحرخة                                                                             ب نبر من اًزاوً

 

                                         

 / أسامة سلمانأ  بالتوفيق    912808105-121990621 -924410626                                    

 

 م
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 ب
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